



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

EDITAL DE RESIDÊNCIA AGRÍCOLA Nº 19, 05 DE NOVEMBRO DE
2024

RETIFICAÇÃO

Onde lê-se:

6.2. Serão aceitas inscrições no período de 00h01min de 05 de novembro de 2024 até 23h59min de 08 de novembro de 2024.

Leia-se:

6.2. Serão aceitas inscrições no período de 00h01min de 05 de novembro de 2024 até 23h59min de 13 de novembro de 2024

Onde lê-se:

7. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Publicação do edital	05/11/2024
Período de inscrição	05 a 08/11/2024
Homologação	14/11/2024
Recursos	15/11/2024
Divulgação dos horários para entrevistas	18/11/2024
Entrevistas	21/11, 22/11 e 25/11/2024
Resultado Parcial	27/11/2024
Recursos	28/11/2024
Resultado Final	29/11/2024

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Publicação do edital	05/11/2024
Período de inscrição	05 a 13/11/2024
Homologação	18/11/2024
Recursos	19/11/2024
Divulgação dos horários para entrevistas	20/11/2024
Entrevistas	22/11 e 25/11/2024
Resultado Parcial	27/11/2024
Recursos	28/11/2024
Resultado Final	29/11/2024

VITOR PRATES LORENZO
Diretor-Geral do Campus Petrolina Zona Rural

